

Proces verbal

Încheiat astăzi 24 septembrie 2019 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 24 septembrie 2019 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.167/20.09.2019, care s-a transmis consilierilor în data de 20.09.2019.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.5/22.08.2019 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Mosdóczi Vilhelm, dna secretar al UAT Căpleni Csizmar Erika.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan. Lipsește nemotivat: Csizmár Antal Tamás și Heveli József.

Dna secretar: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 23.07.2019? Nu sunt. Cu 10 voturi pentru: Grebur Paul, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri Kánya Zsolt-Albert, se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 23.07.2019.

Dl președinte de ședință Mánc Tihamér: Declar deschisă ședința ordinară al Consiliului local Căpleni de azi 24 septembrie 2019. Prezența. Constat că din 13 consilieri sunt prezenți 11. Lipsește nemotivat Csizmár Antal Tamás și Heveli József. Ședința este statutară.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.17/2019 privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea cardului – legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
2. Proiect de hotărâre nr.18/2019 privind aprobarea modificării Organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Căpleni, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
3. Proiect de hotărâre nr.19/2019 privind stabilirea situațiilor deosebite în care Primarul Comunei Căpleni poate acorda ajutoare de urgență familiilor și persoanelor aflate în situațiile respective inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
4. Proiect de hotărâre nr.20/2019 privind înființarea Serviciului local de iluminat public al Comunei Căpleni, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
5. Informații.

Cu 11 voturi pentru se aprobă proiectul ordinii de zi.
Dau cuvântul domnului primar.

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.17/2019 aprobarea Regulamentului pentru eliberarea cardului - legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de ședință Mánc Tihamér: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 11 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr.17/2019** privind aprobarea Regulamentului pentru eliberarea cardului – legitimație de parcare gratuită pentru persoanele cu handicap

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de Hotărâre nr.18/2019 privind aprobarea modificării Organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Căpleni, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de ședință Mánc Tihamér: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 11 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr.18/2019** privind aprobarea modificării Organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Căpleni

Punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.19/2019 privind stabilirea situațiilor deosebite în care Primarul Comunei Căpleni poate acorda ajutoare de urgență familiilor și persoanelor aflate în situațiile respective, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl Grebur Paul: de când este legea în vigoare în baza căreia s-a inițiat prezentul proiect? Din anul 2001.

Până-n prezent aceste ajutoare de urgență au fost aprobate de Consiliul local, și acum se propune ca decizia să fie luată de către o singură persoană. Care sunt familiile și persoanele aflate în situațiile prevăzute în proiect? Toți beneficiarii ajutorului social.

Dna secretar Csizmar Erika: este foarte trist dacă nu aveți încredere în primarul comunei, de a stabili, pe baza referatului de specialitate, acordarea sau neacordarea unui ajutor de urgență.

Dl președinte de ședință Mánc Tihamér: Alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 5 voturi pentru:** Herman Agotta, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert, Gozner Stefan, 6 voturi împotriva: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Posz Attila, abțineri 0, nu se aprobă proiectul.

Punctul 4 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.20/2019 privind înființarea Serviciului local de iluminat public al Comunei Căpleni, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl Grebur Paul: De vreo șase luni solicit de la dl Haga Anton (SC ELECTROMEN SRL CAREI) să efectueze lucrările de reparații la iluminatul public. N-a dat curs solicitării. Săptămâna trecută mi-a comunicat că nu va executa nicio lucrare de reparații, să efectueze firma care va câștiga proiectul cu iluminatul public, care va fi câștigat de către dl Ștef. Să ne prezinte detaliile dl primar.

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: Întocmirea proiectului a fost câștigat de firma Proiect Instal SRL Baia Mare, și va fi achitată de PNDL. Firma n-a întocmit proiectul, a dat la dl Ștef. Este vorba doar de proiect nu și de lucrări de execuție.

Dl Grebur Paul: dl Haga este convins că proiectantul va fi și executantul.

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: totul se va organiza conform legii achizițiilor publice, se va publica pe site.

Dl Grebur Paul: vă prezint un extras de pe site în care se publică achiziția lucrării de proiectare și într-un termen foarte scurt apare firma lui Ștef, cu oferta care corespunde tuturor cerințelor și se finalizează procedura.

Dl consilier Kánya Zsolt-Albert: propun amânarea acestui punct al ordinii de zi.

Dl președinte de ședință Mánc Tihamér: Supun la vot propunerea dlui consilier: **cu 7 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Posz Attila, Gozner Stefan, **3 voturi împotriva:** Herman Agotta, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert și 1 vot abțineri: Mánc Tihamér, se aprobă amânarea proiectului.

Punctul 5 al ordinii de zi:

Dl primar Mosdóczi Vilhelm:

- cererea lui Szereny Mate, prin care solicită darea în chirie a imobilului da la nr. de recensare 474. Imobilul este în stare degradată, prezintă pericol, fapt pentru care nu se poate închiria. (Toți au fost de acord)

- echipele de fotbal de câte ori pot accesa gratuit Sala de sport? Sunt solicitări din partea unui antrenor de judo. Administratorul Sălii de sport să colaboreze cu echipe și să organizeze astfel încât costurile cu încălzirea sălii să fie acceptabile.
- a sosit tractorul și utilajul de tuns iarba
- se va organiza ziua vârstnicilor, dacă putem acorda ajutor financiar. Răspuns:da.

Dl președinte de ședință Mánc Tihamér: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 24 septembrie 2019.

Președinte de ședință
Mánc Tihamér

Secretar
Csizmar Érika